

Tisztelt Szülők!

Az elmúlt időszakban történt tartós áremelkedések szükségessé tették az étkezési díj árának emelését. A következő, március 10-én kiküldésre kerülő fizetési értesítőben (amely a 2025. áprilisi étkezés díját tartalmazza) már az új díjak szerepelnek.

Az étkezési díjak az alábbiak szerint módosulnak:

MENZA (ebéd)

100%-os térítési díj 787 Ft/nap; 50%-os térítési díj 394 Ft/nap

NAPKÖZI (tízórai, ebéd, uzsonna)

100%-os térítési díj: 1384 Ft/nap; 50%-os térítési díj: 692 Ft/nap

Napközi ellátás étkezés nélkül nem igényelhető!

Étkezési kedvezmények:

- Három-, vagy több gyermekes családban élő tanuló 50%-ot fizet
- Tartósan beteg vagy fogyatékkal élő tanuló 50%-ot fizet
- Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő alsó- és felső tagozatos gyermek ingyenesen étkezik, azaz a szülőnek nem kell fizetnie.

Az étkezési kedvezményre való jogosultság igazolása a határozatok benyújtásával, illetve három-, vagy többgyermekes kedvezmény esetén a családi pótlék összegének igazolásával történik. Az ingyenes étkezésre jogosító határozat (RGYVK) lejáratának időpontját a szülőnek kötelessége figyelni! Amennyiben nem gondoskodik a kedvezmény folyamatosságáról, a gyermek étkeztetése fizetőssé válik.

Az étkezési díj befizetése előre történik, a következők szerint:

Minden hónap 10. napján (vagy az azt követő első munkanapon) **kiküldjük a következő havi fizetési értesítőket. Az étkezési díjak befizetési határideje legkésőbb a hónap 20. napja.** (Hétvége, vagy ünnepnap esetén az azt követő első munkanap.)

A befizetés teljesíthető átutalással, vagy személyesen az MBH Bank (Takarék)

50430268-10012899 számlaszámára.

Személyes befizetés a Takarékbankban személyi igazolvány felmutatásával és a fenti bankszámlaszám megadásával lehetséges. (Most már nem elég mondani, hogy az étkezést szeretnék befizetni, meg kell mondani a számla számát, amelyre befizetünk.)

Közleményben a gyermek nevét és osztályát legyenek szívesek feltüntetni.

Kérjük Önöket, figyeljék az e-mail értesítést, tartsák be az abban megjelölt fizetési határidőt és a pontos összeget fizessék be!

A freemail-es levelező rendszer nem tudja fogadni a EPER-ből érkező e-mail-eket, a kapcsolattartásra célszerű más e-mail fiókot (pl: gmail) használni.

Amennyiben az étkezési díj befizetése nem történik meg határidőre, a gyermek nem részesülhet étkezésben/ napközi ellátásban.

Lemondást, vagy hiányzás utáni újbóli igényt kizárólag a kozetkeztetestarjan@gmail.com email címen lehet jelezni előző nap 14:00 óráig. A hiányzást/ újbóli igényt akkor is jelezni kell, ha a gyermek számára az étkezés ingyenes. A későn, vagy egyáltalán nem jelzett lemondással járó anyagi felelősség kizárólag a szülőt terheli!

Felhívom figyelmüket, hogy a közösségi oldalakon, kollégáinknak magántelefonon, messenger üzenetben érkező étkezéssel kapcsolatos megkeresésekre kollégáink nem válaszolhatnak, azokat semmisnek tekintjük.